TymoOaepsl oqgaonoaocunie [11T3, 111 T4

Tpeonaznauervt O padoml 6 VEKIMPUHECKUX UENSIX NOCHOSIHHOZ0 U
HEPEMEHHO020 MOKA 8 PAOUOIEKIPOHHOI ARNAPAnt)pe.

WBoemun pyunoeo ynpagnenus. H3omagmuiearomes 60 6CeKUMAMUYecKom
UCRO/THEHUU U NPCOHIBHAUEHBL (TSI ODBEMHO20 MOHIICA.

o Tymoneput I11T4 uzzomasnuearomca ¢ RPOMEKMoOpPom u
0e3 npomekmopa

Cxema Kommymauuu, pazmemia 014 Kpenienus
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pa3memxa M1T3 pa3mvemxa 1T4

Texnuueckue xapakmepucmuxu T'abapummnwie pazmepol

¢ Macca tym6.1epoB: I11T3 — ne 6osee 7,5 r, [11T4 — ne 60J1ee 10 r,IIIT4II - 111 RpOMERMop
¢ Ycuuue nepexiaodenuss — or 1107 H /P15 max
¢ ConpoTuBJjeHUe JIEKTPHYECKOr0 KOHTaKTa — He GoJee 0,05 Om
¢ ConporusieHue u3ouasiuuu — He MeHee 1000 MOm
¢ DyleKTpuYecKas NPoYHOCTH u3oisuuu: 750 B
¢ /Inana3oH paGouux TeMIepaTyp: ; =~

— IJ1 u3/1euii ¢ mpuemMkoii «1» — ot -45°C no +55°C

— U1 M3/1eJMii ¢ npueMKkoii «5» — ot -60°C o +85°C Llf
¢ 'apaHTHIHBINH CPOK XpPaHEHHUS C JaThI H3TOTOBJICHHUS: M10x0,5-8h6h

— U1 M3/1eJMil ¢ mpuemMkoii «1» — 10 jer =

— U1 M3/1eJIMi ¢ mpueMKoii «5» — 20 jer LI]_"_H,
¢ lapaHTHiiHBIH CPOK IKCILVIYATALUMH VISl U3Aeauii ¢ npueMkoi «1» — 36 mec. ¢
MOMEHTA BBO/JA M3/1eJIUsl B IKCIUIyaTAllMI0 PU HAPa0OTKe, He MPEBHIIAIONIEH KOJI- 111T4-1(2), I11T4-111(211)
Ba IIMKJIOB NepeKJII0YeHNs], NPUBeeHHBIX B Ta0auIe.
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Koncmpykmuensle ucnonnenusn e
¢Tunonomunali «1» — MaTepuaj KOHTAKTOB — 30JI0TO; 1 8
¢TunoHoMHHAJ «2» — MaTepHAJ KOHTAKTOB — cepedpo; =
v
Dnekmpuueckue pexcumvl KOMmymauuu ~
M6X0,5-7h |22 | RN
JJleKTpHYeCKHe PeKUMBbI Yucao Al JJ.LJI.%_
TunoHoMuHaM, Pon Bun KOMMYTaluH KOMMYTaIl.
npueMKa TOKa HArpy3Ku Imin — Umin — P max, IIUKJIOB o
Imax, A | Umax, B | Br (BA) 29 max g
T3-1, Hocr, | AkTuBI. 10:2 —02 | 0,1-36 7,2 25 000 5 § | 3
M1T4-1, Huaykr. | 10°-0,2 | 0,1-36 72 15 000 N | 8
npuemMKa I AkTHBH. | 107 — 0,2 | 0,1-127 254 20 000 Q,.‘ ’4L[|'m'|]"
«Oly w05y | HePeEr I men. | 10°-02 | 0,1-127 | 12,7 | 15000
oy, LAxmmer | 10%-1 | 0,1-36 36 25 000 T3
m1T3-2, HNuaykr. 0,1-1 5-36 36 10 000
1174-2, 10°-01 | 0,1-36 3,6 25000 | Bapuanm A § Bapuanm b 7,
npHeMka AKTHBH. 0,1-0,5 5-250 125 20 000 = =
«O01» Tepeem. 0,1-1 5-250 250 15 000 g N
Mnayser, |0L=0.5 [ 5-250 62,5 5000 Ay 7’*6 -
0,1-1 5-250 125 5000 E:
11T Moer. | Axmusn. | 01-1 5-36 36 25 000 :
H1T4-2’ HNHaykr. 0,1-1 5-36 36 10 000 _ Sy
“p“eMK; AKTHEBH. 0,1-0,5 5-250 125 20 000
«05» Mepeem. 0,1-1 5-250 250 20 000
Hnykr. 0,1-0,5 5-250 62,5 5000
0,1-1 5-250 125 5000

Ycnoenwie 0o603nauenun npu 3axkase

Jas nzgennii ¢ «01» npuemkoii: «Tymo6aep IT1T3-2B AYBK.642.150.002 TY»
Jas mzgennii ¢ «05» npuemkoii: «Tymo6sep II1T4-11IB OFK00.360.063 TY», rae I1 — Hantu4uue mpoTeKTOpa





